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Voditelj emisije: Posle susreta u Novom Sadu, delegacija Slovačke nastavila je ka Bačkom Petrovcu gde je 
prisustvovala proslavi 90 – godišnjice gimnazije “ Jan Kolar ”. Inače, to je jedina Slovačka gimnazija u dijaspori. 
Naša ekipa upravo se vratila sa svečanosti. 
 
Autor priloga : Za 90. rođenadan gimnazija “ Jan Kolar ” u čijem je sastavu i Učenički dom. Opremljeni su 
sredstvima slovačke i srpske vlade, kao i pokrajinske administarcije, a izdvojeno je oko 400 hiljada evra. Petrovačka 
gimnazija je jedinstvena jer je prva škola osnovana van Matice slovačke i 90 godina obrazuje učenike i neguje 
slovački jezik i tradiciju. Gimnaziju pohađa 350 učenika, a nastava se izvodi na srpskom i slovačkom jeziku. Kako 
funkcioniše đačka zajednica u Petrovcu uverila se i politička delegacija Slovačke predvođena ministrom spoljnih 
poslova Miroslavom Lajčakom. Obeležavanje školskog praznika prisustvovali su i predstvanici pokrajine, ministri 
kao i članovi diplomatskog kora. 
 
Paljo Belička, direktor Gimnazije “ Jan Kolar ” : Jedinstvena je po tome što 90 godina ličnim primerom pokazuje 
i svedoči o suživotu hramoničnom između Srba i Slovaka na ovim prostorima i time daje pun doprinos očuvanju. Ne 
samo očuvanje nego i usavršavanju sve ukupno dobrih odnosa dva naroda i dve prijateljske države. 
 
Autor priloga : Multikulturalna Vojvodina jedinstven je ambijent, a slovačka zajednica daje tome neizmeran prinos, 
istakao je predsednik IVV Bojan Pajtić dodajući da investiranjem u obrazovne ustanove je ulaganje u buduće 
generacije i način da se one zadrže u pokrajini. 90 – godišnjicu gimnazije “ Jan Kolar ”, resorni ministar Žarko 
Obradović nazvao je praznikom obrazovanja ističući da nema mnogo škola u Srbiji koje se diću takvom tradicijom.  
 
Žarko Obradović, ministar prosvete : Tradicionalnim prijateljstvo srpskog i slovačkog naroda čiji je rezultat i ova 
gimnazija je neraskidivo i trajno. Danas u izmenjenim okolnostima u kojem se našlo srpsko društvo i gimnazija “ Jan 
Kolar ” treba da svoj doprinos daljoj modernizaciji i izgradnji srpskog društva, pre svega kroz obrazovanje koje treba 
da doprinese kultruno, tehnološkom i ukupnom društvenom razvoju Srbije. 
 
Autor priloga : Slovačka zajednica neguje toleranciju i doprinosi da Vojvodina bude moderna evropska regija, a 
gimnazija “ Jan Kolar ” upravo je pokazatelj toga. 
 
Svetozar Čiplić, ministar za ljudska i manjinska prava : Tamo gde je jaka i brojna slovačka zajednica, tu je i 
rodno mesto tolerancije, tu je rodno mesto prosperiteta i tu je rodno mesto uljudnosti i što se tiče svih nas koji smo iz 
Vojvodine i srbije, tu se zapravo uči kako treba biti čovek sa čovekom. 
 
Autor priloga : U izčekivanju narednog jubileja, jednog veka postojanja, gimnazija će nastaviti da radi u duhu 
negovanja tradicije i tolerancije, poručeno je u Petrovcu.            
 

 


